

Fachschaftsprotokoll

Anton

27. September 2023

Anwesende: Leonie, Lilly, Yannik, Lisanne, Fredy, Johannes, Anne, Anton, Teresa, Paul W., Flo, Mareike

Alumni:

Gäste:

Inhaltsverzeichnis

1	Formalia	3
1.1	Präsidium	3
1.2	Anmerkungen zum Protokoll der letzten Sitzung	3
1.3	Tagesordnungsänderungsanträge	3
2	Checkliste/Kalender	3
3	Finanzen	3
4	Erstiphase	3
5	Gespräch Reiter	3
6	ZaPF	4
7	Bier Werkstatt	4
8	Getränke	4
9	Sonstiges	4
9.1	Willst du mit mir Drogen nehmen	4
9.2	Mail Schumann	4
9.3	Science Days	5
9.4	Erstiphase	5
9.4.1	Verpflegung und Hüttenmiete	5

9.4.2	Finanzen	5
9.4.3	Mail SCS	5
9.4.4	Allgemeines	5

1 Formalia

Start der Sitzung: 18:22 Uhr

1.1 Präsidium

- Redeleitung: Teresa
- Protokoll: Anton

1.2 Anmerkungen zum Protokoll der letzten Sitzung

Es gibt keine

1.3 Tagesordnungsänderungsanträge

Getränke vor Sonstiges.

2 Checkliste/Kalender

Nix neues.

3 Finanzen

Was ist mit unseren Finanzen? Wir überlegen uns was mit den Hiwi-Stellen passiert. Es passieren Dinge...

4 Erstipphase

Bald ist Erstipphase. **GO-Antrag** auf Vertagung auf Ende der Sitzung.

5 Gespräch Reiter

Es gibt eine Mail vom Reiter um über Dinge zu reden. Wir wissen nicht genau um was es geht. Wir fragen bezüglich des Terrariums. Was könnte man noch fragen? Können wir offiziell einen Schlüssel für den Poller beim Parkplatz bekommen?

6 ZaPF

Es gehen hoffentlich Mareike, Benny, Mareike und Marvin auf die ZaPF. Vermutlich klappt das. Wir haben nicht viel Geld. Es fehlt auch Geld die von den Pullis zurückgezahlt werden müssen. Also bitte überweist euer Geld das ihr der Fachschaft noch schuldet. Gibt es eine andere Alternative als Zug? Also Flixbus dauert sehr lange und 49 €Ticket dauert auch zu lange. Das finanziert normalerweise die Fachschaft.

Bekommt Teresa maximal $60 \cdot 4 \cdot 2 + 120 = 600\text{€}$ für die ZaPF

Option	Stimmen	Betrag
600 €	11	600 €
0 €	0	

7 Bier Werkstatt

Früher hatten wir vor oder nach der Erstipphase Bier gesponsert. Wollen wir das wieder machen, weil wir mögen die. Wir würden das eher nach der Erstipphase machen. Paul macht das nach der Erstipphase.

8 Getränke

Getränke \neq gut. Tinas Getränke liefern nicht, andere liefern wegen Personalmangel nicht, andere liefern viel zu spät. Lianne und Anton fahren für die Erstipphase vielleicht mal Getränke holen. Für danach überlegen wir uns wie wir es nach der Erstipphase machen.

9 Sonstiges

9.1 Willst du mit mir Drogen nehmen

Ja! Die Mainzer haben unser Fachschaftsprotokoll gelesen. Irgendwer wollte das Lied von „Willst du mit mir Drogen nehmen“ in „Willst du mit mir Lieder nehmen“ umdichten. Es wurden schon zwei Zeilen gedichtet.

9.2 Mail Schumann

Es kommen Kolumbianer*Innen. Das ist am 20.10. Die sind kurz vor dem Bachelorabschluss. Von 14:45 - 15:30 Uhr soll ein Austauschtreffen mit Studis treffen. Wer hat da Bock drauf? Lianne kann sich das vorstellen, wenn sie Zeit hat. Anton macht ne Umfrage in die FS-Gruppe bezüglich des Termines.

9.3 Science Days

Vom 19-21 Oktober oder finden im Europapark Science Days statt. Es fehlen da noch Leute zum helfen. Das is ne richtig coole Sache. Man darf da kostenlos in den Europapark und zeigt Leuten Dinge. Man kann auch nur für einzelne Tage. Wer Bock hat schreibt Markus Walter.

9.4 Erstipphase

9.4.1 Verpflegung und Hüttenmiete

Es kam eine Antwort von der StuRa. Vielleicht könnten wir die Hüttenmiete.

Wollen wir 984 € für die Verpflegung und Hüttenmiete vom StuRa beantragen

Option	Stimmen	Reihung
Ja	11	1
Nein	0	2

9.4.2 Finanzen

Dieser Top gehört nicht hierher.

9.4.3 Mail SCS

Die wollen während unserer Erstipphase Werbung für machen. Wir hatten denen geschrieben? Wenn wir denen noch nicht geantwortet haben schreiben wir ne Mail.

9.4.4 Allgemeines

Tragt euch in die Schichten von Kneipentour, Flunkyball und Spieleabend ein. Es gibt sehr viele Betreuer*Innen für die erste Hütte. Es wäre sinnvoll einen Mastererstiabend auch in der zweiten Woche des Semesters zu machen. Das macht Sinn. Machen wir auch während der normalen Kneipentour eine Gruppe? Wir haben recht wenige Kapazitäten. Von daher macht es vielleicht doch Sinn wenn wir nur das Angebot in der zweiten Woche im Semester anbieten. Takeaway wir schreiben dem Walter ne Mail in der wir sagen, dass wir nur in der zweiten Woche nach dem Semester einen Abend machen / organisieren. Wir schreiben das auch auf die Website. Mareike fragt Bahner, Paul und die üblichen Verdächtigen. Tragt euch in die kack Küchen Schichten auf der ersten Hütte ein. Tragt euch in die kack Küchen Schichten auf der zweiten Hütte ein.

Ende der Sitzung: 19:17 Uhr